10/12/2018

Rt. 8/0Ohio River Corridor

331 out of 391 people answered this question

1 Yes
2 No
River Road

312 out of 391 people answered this question

1 No

2 Yes

Tower Park/Midway District

299 out of 391 people answered this question

1 Yes

Alexandria Pike Corridor/I-471 Interchange

285 out of 391 people answered this question

1 No

2 Yes

Grand Avenue/I-471 Interchange

282 out of 391 people answered this question
1 No

2 Yes

Memorial Parkway

280 out of 391 people answered this question

https://ftcp.typeform.com/report/kT5aSA/j4KtP5VvwcXJGqPk?typeform-print=1&typeform-cache=0

General report - FTCP 5 - Regional Partnerships

2271 69%

104/ 31%

180/ 58%

132/ 42%

190 / 64%

109 / 36%

177 1 62%

108 / 38%

196 / 70%

86 /30%
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10/12/2018 General report - FTCP 5 - Regional Partnerships

1 No 177 1 63%

2 Yes 103 /37%

Would you, as a citizen of Fort Thomas, support collaboration with neighboring communities and/or other regional
partners to develop destination facilities within the City?

277 out of 391 people answered this question

1 Yes 209/ 75%

2 No 68/ 25%

https://ftcp.typeform.com/report/kT5aSA/j4KtP5VvwcXJGqPk?typeform-print=1&typeform-cache=0
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